



Заместитель руководителя Тимирязевского межрайонного следственного отдела Главного управления Татьяна Лёвкина присоединяется к акции «Бессмертный полк»



Лёвкин Кузьма Иванович (1907-1987) – прадедушка по отцовской линии, в октябре 1941 года принимал участие в боях под г. Вязьма («Вяземский котел») при проведении немецкими войсками операции по захвату Москвы под кодовым названием «Тайфун». Затем проходил службу в 1077 стрелковом полку 316 стрелковой дивизии, где 04.01.1945 в уличных боях за г. Будапешт и в боях по уничтожению окруженной группировки в западной части спас эшелон со снарядами. Весной 1945 года принимал участие в отражении контрнаступления немецких войск на озере Балатон (Венгрия) и закончил свой боевой путь в г. Будапеште, награжден медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», личной благодарностью маршала К.К. Рокоссовского и другими.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Бритарёв Алексей Сергеевич (1917-1985) - прадедушка по материнской линии, проходил с 1938 года службу в войсках ВМФ, в июне 1941 года проходил службу на линкоре «Октябрьская революция» в г. Кронштадт. После ранения в сентябре 1941 года продолжил службу в ЦУ НКВМФ, являлся личным водителем адмирала Кузнецова Н.Г. Весной 1942 года переведён в г. Москву, где принимал участие в контрнаступлении. В последующем являлся водителем Жданова А.А., принимал участие в боях на территории Югославии, Венгрии, Чехословакии и закончил свой военный путь в 1945 в г. Берлине. По окончании ВОВ поступил на службу в МВД РСФСР, где служил до 1973 года. Имеет награды – медали «За оборону Ленинграда», «За оборону Москвы», «За боевые заслуги», «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ в 1941-1945гг.», ордена «Красная Звезда», «Отечественной войны II степени».

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1462780>